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 3 السلسلة

 1: التمرين

 :اٌخاٌٍت اٌضمىٍت اٌمؼادٌت وفك مسخمٍم خظ فً مادٌت ومطت حخحشن

𝑋 𝑡 =  −6𝑡2 + 16𝑡 

𝑡ماهى مىضغ هزا اٌجسم ػىذ  -1 = 1𝑠؟  

 .(ومطت اٌمبذأ) O ٌمش باٌمىضغ tفً أي ٌحظت  -2

 .2s و 0sماهً اٌسشػت اٌمخىسطت فً اٌفخشة اٌضمىٍت بٍه  -3

 .t=0sاسخىخج لٍمخها ػىذ , أػظ ػباسة اٌسشػت اٌٍحظٍت،  -4

 .2s و 0sماهى اٌخساسع اٌمخىسظ فً اٌفخشة اٌضمىٍت بٍه  -

 .أػظ ػباسة اٌخساسع اٌٍحظً -

 

 :2تمرينال

𝑋0سٍاسة حخحشن اوطلالا مه  = اٌشىً اٌمىاًٌ ٌبٍه مخططاث اٌسشػت خلاي صمه .  ػٍى مساس مسخمٍم0

 .اٌحشوت

 .خلاي اٌمجالاث اٌضمىٍت اٌخمست أػظ اٌمٍمت اٌجبشٌت ٌٍخساسع و الاوخماي -1

𝑡أوجذ فً وهاٌت اٌحشوت ػىذ اٌضمه  -2 = 100𝑠 اٌمىضغ اٌىهائً ٌٍمخحشن و اٌمساس اٌمخبغ باٌمٍمت 

 .اٌمطٍمت
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: 3التمرين

𝑑1مسافت ػٍى مسخمٍم أفمً طشٌك ػٍى حىلفج A سٍاسة = 3𝑚 ػىذما ٌخحىي . مه اٌضىء الأحمش

𝑡  اٌٍحظت اٌضىء إٌى الأخضش فً = 𝑎اٌسٍاسة حىطٍك بخساسع ثابج 0 = 3𝑚/𝑠2 . فً وفس اٌىلج

𝑣2ٌىطٍك دساج بسشػت ثابخت  = 54𝑘𝑚/ℎ  مسافت ٌىجذ ػٍى 𝑑2 = 24𝑚 وؼخبش اٌسٍاسة . مه اٌسٍاسة

=      𝑂𝐴 و اٌذساج وىماط مادٌت ٌؼبش ػىها بأشؼت اٌمىضغ 𝑥1𝑖  و 𝑂𝑀       = 𝑥2𝑖  ػٍى اٌخشحٍب . 

 .اٌضىئٍت الإشاسة ػمىد ٌٍمؼٍم ومبذأ وخخاس

 

 . ٌٍسٍاسة و اٌذساج ػٍى اٌخشحٍبx2(t) و x1(t)اوجذ اٌمؼادلاث اٌضمىٍت -1

 . اوجذ أصمىت اٌؼبىس و وزٌه مىاضغ اٌسٍاسة و اٌذساج فً هزي الاصمىت -2

𝑣2 ارا وان اٌذساج ٌسٍش بسشػت  -3 = 36𝑘𝑚/ℎ .هً ٌسخطٍغ اٌٍحاق باٌسٍاسة. 

: التمرين الرابع

,𝑅(𝑂 فً اٌمشجغ Mوؼشف ومطت مادٌت  𝑖 , 𝑗 ) فً اٌٍحظت tبالإحذاثٍاث اٌخاٌٍت : 

𝑦 𝑡 = 2𝑡 و 𝑋 𝑡 = 𝑡2 − 1  

 .Mأػظ مؼادٌت اٌمساس ٌٍىمطت  -1

 .Mأػظ ػباسة اٌسشػت ٌٍىمطت  -2

 .Mأػظ ػباسة اٌخساسع ٌٍىمطت  -3

 .ػًٍ. ماهً طبٍؼت اٌحشوت

 

 

 

 

 

 


